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JMENOVÁNÍ DOC. ADÁMKA REKTOREM UTB 

Prezident republiky Miloš Zeman dne

9. listopadu 2022 na Pražském hradě

jmenoval nového rektora Univerzity Tomáše

Bati ve Zlíně doc. Mgr. Milana Adámka, Ph.D.,

dosavadního proděkana Fakulty aplikované

informatiky. Doc. Milana Adámka zvolil

akademický senát na svém zasedání v září.

 

Doc. Milan Adámek se ujme nové funkce

15. prosince 2022.

 

„Osobně si mého zvolení do funkce rektora

velmi vážím, je to pro mě závazek pokračovat

dál ve strategickém rozvoji univerzity, která

nese jméno a odkaz Tomáše Bati.

Nebude to jednoduchý úkol, obzvláště

v dnešní ekonomicky náročné době.

 

Věřím však, že zúročím mé zkušenosti

z vedení Fakulty aplikované informatiky

v předchozích obdobích a že se nám společnou

prací všech zaměstnanců univerzity povede

posunout univerzitu zase o kus dopředu, a to

v oblasti pedagogické, výzkumné i ve velmi

důležité, tzv. třetí roli univerzity.

 

Počítám s tím, že funkce rektora bude

vyžadovat velké osobní nasazení a na tuto

výzvu se těším,“ uvedl doc. Milan Adámek.

VÍCE INFO

ZASEDALA SPRÁVNÍ RADA UTB

Dne 25. listopadu 2022 zasedala Správní rada

UTB. Jednání se kromě stálých členů zúčastnil

jako host také nově zvolený rektor doc. Milan

Adámek. Stávající rektor univerzity

prof. Vladimír Sedlařík představil přítomným

Zprávu rektora o stavu univerzity, seznámil je

s Plánem realizace Strategického záměru UTB

ve Zlíně pro rok 2023, dále s Dodatkem ke

zprávě o vnitřním hodnocení kvality UTB za

rok 2022 a představil Program na podporu

strategického řízení pro následující rok.

Členům správní rady byly také představeny

významné investiční akce v období 2018

-2022: rekonstrukce poslucháren na FaME,

rekonstrukce a modernizace univerzitní auly,

vybudování laboratoří pro obor technologie

potravin, rekonstrukce a modernizace kolejí

na Štefánikově ul. ve Zlíně, úprava

venkovního prostoru před objektem FaME na

Mostní ul. ve Zlíně a výstavba Centra pro

tvorbu digitálních online kurzů. 

 

Členové Správní rady UTB poděkovali

rektorovi prof. Sedlaříkovi za jeho práci

v nelehkém volebním období, do něhož

zasáhla epidemie onemocnění covid-19

a ocenili především navázání intenzivní

spolupráce se Zlínským krajem a vytvoření

programu na podporu strategického řízení

UTB.

 

Novému rektorovi popřáli ve funkci hodně

úspěchů.

VÍCE INFO

PLATFORMA MEMENTO COVID-19

Platforma Memento covid-19 vzniká za

budovou rektorátu Univerzity Tomáše Bati ve

Zlíně. Objekt o průměru pěti metrů má sloužit

jako místo odpočinku a setkávání, které

nebylo během pandemie možné.

 

Desky jsou vyrobeny z plastových jídelních

krabiček z univerzitní menzy, které studenti

a zaměstnanci postupně sbírali během

pandemie koronaviru v akci Feed The

Monster.

 

Autorem samotné myšlenky je rektor

univerzity prof. Vladimír Sedlařík, který

vyhlásil interní soutěž na řešení tohoto

výtvarného objektu.

 

„Vznikla spousta plastového odpadu, myšlenka

proto byla, posbírejme ho, zrecyklujme

a použijme na stavbu mementa,“ vysvětlil

rektor prof. Vladimír Sedlařík.

V Centru polymerních systémů se poté

vysbírané misky podrtily a přepracovaly do

podoby desek, přidala se aditiva, aby byla

zajištěna pevnost, stabilita a odolnost proti

slunečnímu záření.

 

„Covid memento je věnováno setkávání,

setkávání s lidmi, se kterými jsme se nemohli

setkat během pandemie covidu, setkávání

s lidmi, kteří s námi už bohužel nemohou být.

Je to také poděkování všem, kteří pomáhali, ať

už zdravotnickému personálu, všem lidem,

našim studentům, našim zaměstnancům,

všem dobrovolníkům,“ dodal prof. Vladimír

Sedlařík.

 

„Památník se stane i světelným objektem.

Uprostřed platformy budou světelná slova,

která odkazují k tomu, co lidé v průběhu

pandemie prožívali. Jsou tam slova jako:

chvílí, čekáním, setkáním,“ popsal autor

vítězného projektu Tomáš Krejčí, který na

návrhu pracoval společně se studentkami

Kristinou Maňákovou a Annou Hanušovou. Po

obvodu budou svítit slova „Věnováno

setkávání“.

 

Na tvorbu mementa se vysbíralo přes pět tisíc

jídelních misek, výsledné desky váží přibližně

tři sta kilogramů.

VÍCE INFO

SETKÁNÍ BÝVALÝCH ZAMĚSTNANCŮ FAI

Dne 11. listopadu 2022 proběhlo na Fakultě

aplikované informatiky setkání bývalých

zaměstnankyň a zaměstnanců FAI.  

Setkání se konalo po odmlce způsobené

pandemií covid-19 a slavilo velký úspěch mezi

všemi zúčastněnými.

 

Prof. Vladimír Vašek zahájil setkání přivítáním

všech v přednáškové místnosti na FAI.

Součástí události byla prezentace aktuálního

stavu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

a jednotlivých součástí, prohlídka laboratoří,

vzpomínková akce a slavnostní večeře.

 

Hlavními organizátory akce byli doc. Ing. Jan

Kunovský, CSc. a prof. Ing. Vladimír Vašek,

CSc.

VÍCE INFO

HYDROGELY NAHRAZUJÍCÍ MĚKKÉ TKÁNĚ 

Vědecký tým CPS se podílí na projektu

s názvem „INJECT-BIO“ spolu s Technickou

univerzitou v Rize v Lotyšsku, Univerzitou

Marmara v Turecku a Izraelským Institutem

Technologie Technion. 

Dne 3. listopadu proběhlo v prostorech CPS

(U17) a Univerzitním institutu (U11)

mezinárodní a multidisciplinární setkání všech

týmů.

 

Celkovým cílem projektu je navrhnout,

vyvinout a plně charakterizovat nový injekčně

aplikovatelný zesíťovaný hydrogel pro

regeneraci měkkých tkání při rekonstrukčních

operacích, pro zlepšení vedlejších účinků

vyvolaných chemoterapií a podporující

novotvoření buněk v lůžku rány.

 

V rámci projektu bude vědecký tým CPS

syntetizovat fyzikálně příčně vázané hydrogely

z bakteriální celulózy.

VÍCE INFO

DOBROČINNOST NA FHS

Letošní adventní čas zahájila Fakulta

humanitních studií dobročinností.

V uplynulém týdnu proběhly dvě tradiční

předvánoční akce, kterými všichni zapojení

přispěli na dobročinné účely celkovou částkou

ve výši 55 850 Kč.

 

Dobročinný bazar se letos konal již po

jedenácté.

 

Svou útratou jste přispěli na dobrou věc,

a sice na nákup kompenzačních pomůcek pro

rodiny pečující o své blízké v domácím

prostředí.

Další benefiční akcí, kterou fakulta pravidelně

podporuje těžce nemocné děti, je tradiční

prodej Vánočních hvězd.

 

Charitativní sbírku pravidelně organizuje

Šance Olomouc pod názvem Vánoční hvězda

pro děti, které se léčí na Hemato-

onkologickém oddělení Dětské kliniky Fakultní

nemocnice v Olomouci.

 

Výtěžek byl zástupci FHS předán organizaci

Šance a bude použit pro potřeby onkologicky

nemocných dětí, na sociální pomoc jejich

rodinám a na financování rekondičních pobytů

pro malé pacienty po léčbě.

 

Děkujeme všem, kteří se zapojili.

VÍCE INFO

AKCE “ŠEVCI ŽIJÍ”

Centrum výzkumu obouvání se letos

zúčastnilo akce pod názvem „ŠEVCI ŽIJÍ aneb

SVATÝ KRYŠPÍN A KRYŠPINIÁN V MUZEU“,

která je Muzeem jihovýchodní Moravy ve Zlíně

pořádána každoročně. Tato akce je zaměřená

na tradici města Zlína, jakožto „Města obuvi“.

 

V rámci této výstavy byla připravena spousta

zajímavých oblastí se zaměřením na obuvní

sektor.

K vidění byla expozice „Princip Baťa“ tradiční

i průmyslová výroba obuvi, současný vývoj

obuvnictví i oblíbené trendy obouvání, ukázky

vyšetření chodidel a rady ohledně zdravého

obouvání nebo také možnost návštěvy

skutečných výrobních prostor ve spolupráci

s Klubem ABŠ – Absolventů Baťovy školy

práce.

 

Centrum výzkumu obouvání prezentovalo

nejen akreditovaný studijní obor pod názvem

„Výroba a konstrukce obuvi“, ale také výstupy

z ukončených a současně probíhajících

výzkumných projektů, jako např. veganská

obuv, biodegradabilní materiály, využití 3D

tisku pro testování materiálů a jejich následné

uplatnění při výrobě obuvi, individuální

přístup a výzkum v oblasti obouvání, jako je

skenování chodidel a následné vyhodnocení

získaných dat a stavu chodidla, nebo možnost

tvorby a realizace obuvnických kopyt.

VÍCE INFO

REGIONÁLNÍ PODNIKATELSKÝ KEMP NA UTB

V sobotu 12. listopadu byl slavnostně zahájen

Regionální podnikatelský kemp pro děti

z dětských domovů a sociálně

znevýhodněných rodin ze Zlínského kraje. 

 

Patnáct mladých účastnic a účastníků se

v něm bude následujícího půl roku setkávat

s místními úspěšnými manažery a podnikateli.

 

Tématem prvního kempu byla finanční

gramotnost.

Mezi hosty kempu patřila lektorka Eva

Vízková, která měla přednášku ve spolupráci

s ČSOB v rámci programu Finančního

vzdělávání pro školy, a také podnikatel

Ladislav Samohýl ze společnosti Samohýl MB,

a.s.

 

Záštitu nad projektem, který realizuje spolek

4SYOU ve spolupráci s Nadací ZET

prof. Milana Zeleného, udělili rektor Univerzity

Tomáše Bati prof. Vladimír Sedlařík a hejtman

Zlínského kraje Ing. Radim Holiš.

 

„Hlavním přínosem tohoto celorepublikového

modelu je nejen samotná podpora rozvoje

podnikání v regionu, ale především podpora

podnikání mladých lidí z dětských domovů.

Lidí, kteří mají často obrovskou vůli něco

vlastního vybudovat a taky sílu se v tom

kladném slova smyslu poprat s konkurencí,

stejně jako se životem, což za podporu zkrátka

stojí,” uvedl rektor UTB prof. Vladimír

Sedlařík.

VÍCE INFO

MEZINÁRODNÍ DEN STUDENTSVA

Mezinárodní den studenstva a události

17. listopadu roku 1939 a 1989 si připomněli

studenti a studentky Univerzity Tomáše Bati

ve Zlíně v předvečer státního svátku.

16. listopadu proběhlo shromáždění před

budovou rektorátu a následně prošel průvod

městem. 

 

Každoroční Mezinárodní den studentstva ve

Zlíně pořádá nezisková organizace Studentská

unie UTB s Univerzitou Tomáše Bati. 

V rámci vzpomínkové akce si studenti

připomněli zlomové okamžiky v historii České

republiky a vzdali vděčnost všem, kteří se jich

účastnili a bojovali za svobodu a demokracii.

 

Po průvodu čekal za zúčastněné doprovodný

program na třech různých místech. V aule na

Fakultě humanitních studií (U18) se promítal

film Občanský průkaz, před kterým si se

studenty ještě popovídal o událostech

17. listopadu nový ředitel Městského divadla

Zlín Mgr. Josef Morávek.

 

V baru Leaves Lounge proběhl historický kvíz

a ve studentském baru U7 se uskutečnil

takzvaný “vnitřní táborák” s kytarou.

VÍCE INFO

PROF. HUMPOLÍČEK OBDRŽEL CENU REKTORA

Prof. Ing. Petr Humpolíček, Ph.D. obdržel

Cenu rektora. Prof. Vladimír Sedlařík mu ji

udělil za vynikající tvůrčí činnost a mimořádné

výsledky práce v oblasti základního

a aplikovaného výzkumu. 

 

„Cenu jsem udělil za rozvojové aktivity

prof. Humpolíčka v oblasti základního

výzkumu, který se jako garant výzkumného

směru Biomateriály výrazně podílí na rozvoji

Centra polymerních systémů.

Významným počinem bylo zejména úspěšné

ukončení projektu č. 19-16861S „Interaction

of biomaterials with stem cells under in vivo

simulated conditions“, kde byl hlavním

řešitelem,“ uvedl rektor UTB a ředitel CPS

prof. Vladimír Sedlařík.

 

Projekt byl podpořen Grantovou agenturou

České republiky. Finální hodnocení projektu

bylo „vynikající“. V průběhu řešení tohoto

projektu bylo publikováno 17 článků

v časopisech evidovaných v databázi WOS. Tři

články byly publikovány v časopisech

zařazených dle impaktního faktoru do prvního

decilu, třináct článků v časopisech v rámci

prvního kvartilu a jeden článek v časopise

v druhém kvartilu.

VÍCE INFO

PEDAGOGOVÉ Z ATELIÉRU DESIGN SKLA VE

VÝBĚRU NEW GLASS REVIEW

Prof. Petr Stanický a MgA. Irena Czepcová

z ateliéru Design skla byli zařazeni do

letošního New Glass Review, které vydává The

Corning Museum Of Glass v New Yorku. 

Jejich práce byly k prezentaci vybrány

z bezmála tisícovky přihlášených umělců

z celého světa.

 

Prestižní publikace obsahuje výběr stovky

inovativních prací a projektů, které vznikly

v uplynulém roce. Kurátoři New Glass Review

do publikace vybrali projekt prof. Petra

Stanického, který představil na London

Design Bienalle s tématem Resonance

a instalaci ze speciálního pěnového skla, které

vyvinula MgA. Irena Czepcová.

 

Více o publikaci a vybraných autorech se

dočtete tady.

VÍCE INFO

AKADEMICKÉ MISTROVSTVÍ ČR V LEZENÍ 

Ve čtvrtek 10. listopadu 2022 se na zlínské

stěně Vertikon uskutečnilo Akademické

mistrovství ČR v lezení na obtížnost určené

studentkám a studentům vysokých škol. Akce

se konala ve spolupráci České asociace

univerzitního sportu a Univerzity Tomáše Bati.

Do závodu se mohli přihlásit profesionálové

i amatéři z řad vysokoškoláků.

 

„Letos Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně pořádá

druhý ročník v lezení na obtížnost. Po

loňském úspěchu jsme byli Českou asociací

univerzitního sportu opět osloveni.

 

Soutěží se v kategoriích muži a ženy ve

dvoukolovém formátu,“ doplnil ředitel Ústavu

tělesné výchovy Fakulty managementu

a ekonomiky Mgr. Zdeněk Melichárek, Ph.D.

VÍCE INFO

AGROHYDROGEL ZE SYROVÁTKY VE FINÁLE

SOUTĚŽE TRANSFERA TECHNOLOGY DAY 2022 

Agrohydrogel z obnovitelných surovin pro

zvýšení retence vody v půdě, který vyvíjí

vědecký tým na Centru polymerních systémů,

byl vybrán do finále Transfera Technology Day

2022. Do finále postoupilo celkem

11 technologií, které vybrala porota

z 28 přihlášených. Finále se uskuteční

1. prosince 2022 v Lichtenštejnském paláci

v Praze.

„Náš hydrogel se vyznačuje opětovnou

schopností vázat a uvolňovat velké množství

vody oproti jeho původní hmotnosti, čímž je

zajištěna dostupnost vody rostlinám zejména

v období sucha. 

Veškeré suroviny, které jsou součástí receptury

hydrogelu, jsou přírodní povahy a lehce

rozložitelné, s nízkými náklady na výrobní

proces ve srovnání s běžnými, komerčně

dostupnými hydrogely na bázi polyakrylátu,“

vysvětluje vědecká pracovnice Ing. Mgr. Silvie

Duřpeková, Ph.D.

 

„Hlavní složku hydrogelu tvoří vedlejší produkt

mlékárenského průmyslu, kyselá syrovátka,

která je dále ekonomicky obtížně využitelná,

a proto je s ní často nakládáno jako

s odpadem. Použitím syrovátky při výrobě

hydrogelu lze tedy přispět k minimalizaci

vzniku odpadu a ke snížení nákladů na její

likvidaci. Díky bohatému nutričnímu složení

syrovátky lze zároveň přispět ke zvýšení

dostupnosti živin v půdě pro rostliny,“ dodává

prof. Vladimír Sedlařík, ředitel CPS a garant

výzkumné skupiny.

 

Soutěž Transfera Technology Day pořádá

spolek Transfera.cz od roku 2020 za podpory

agentury CzechInvest a dalších partnerů. 

VÍCE INFO

DESIGN KANTÝNA DELIVERY

Proč je design důležitý v tvorbě vzdělávacích

pomůcek, knihách, pracovních sešitech

a listech? O tom bude diskutovat Kateřina

Přidalová a Karolína Matušková s Karlou

Gondekovou, výherkyně titulu Best in Design

2022, na Design KANTÝNĚ 7. prosince 2022

v Brně v kreativním hubu KUMST.

Návštěvnice a návštěvníci se mohou těšit i na

doprovodný program v podobě vernisáže

výstavy Listovatel, představení festivalu Zlin

Design Week a mezinárodní soutěže PRO

VŠECHNY designéry do 30 let Best in Design

a diskuzi o designu vzdělávacích publikací.

 

Program akce:

17:00 - Open doors, vernisáž výstavy

Listovatel

17:30 - Prezentace Zlin Design Week

a Best in Design

18:00 - Diskuse O designu vzdělávacích

publikací

 

Celý program bude zakončen koncertem daniu

& rebl. 

VÍCE INFO

BUSINESS DAY 2022

Dne 1. listopadu 2022 proběhl v Univerzitním

a kongresovém centru Veletrh pracovních

příležitostí – Business Day 2022. Jednalo se

již o devátý ročník této akce a po dvou leté

pauze byl opět „naživo“.

Studentkám, studentům, absolventkám

a absolventům UTB se prezentovalo 79 firem

a institucí z nejrůznějších oblastí.

 

Mezi vystavujícími byli v letošním roce výrobní

firmy, finanční instituce, marketingové

společnosti, firmy z oblasti IT

a telekomunikací, logistické firmy,

zdravotnické či neziskové organizace

i organizace veřejné správy. Kromě tradičních

vystavovatelů jako Trinity Bank, Continental

Barum, Bosch či Greiner, přijela na UTB i řada

nových, např. Notino, Autocont, Lidl,

Ovečkárna, Solitea aj. Veletrh navštívilo přes

2 000 osob.

VÍCE INFO

ATELIÉR PRŮMYSLOVÝ DESIGN VYSTAVUJE

V TECHNICKÉM MUZEU V BRNĚ

Retrospektivní výstava ateliéru Průmyslový

design v Technickém muzeu v Brně s názvem

„Spektra designu“ představuje průřez tvorbou

studentů a pedagogů ateliéru za uplynulých

10 let. 

Prostřednictvím vybraných designérských

a výstavních projektů, kterými se ateliér

prezentoval na tuzemských a zahraničních

akcích zaměřených na design, seznamuje

s širokým spektrem produktových kategorií,

jimiž se studenti v rámci ateliérové výuky

zabývají, od drobných předmětů z porcelánu

a skla, přes elektrospotřebiče, interiérové

doplňky, nábytek, dopravní prostředky až po

architekturu.

 

Výstava potrvá až do 28. února 2023.

VÍCE INFO

BÍLÁ PASTELKA

Oficiální výsledky sbírkových dnů Bílé pastelky

2022 byly sečteny. Celkově se pro pobočku

SONS Zlín podařilo vybrat 125 657 Kč

a celorepublikový výtěžek činí

3 956 907,95 Kč.

Nejlepší dvojicí zlínské pobočky se staly

studentky FHS UTB Veronika Brodzáková

a Simona Mošťková, kterým se podařilo

vybrat 17 151 Kč a jako nejlepší dvojice ze

Zlínského kraje převzaly v Praze „Poděkování

nejlepším“.

VÍCE INFO

LET'S TALK ARTS! - PETRA GUPTA VALENTOVA

Ve čtvrtek 24. listopadu 2022 proběhla

v galerii G18 druhá přednáška ze série Let’s

Talk Arts!, kterou připravil ateliér Arts

Management. Tentokrát přijala pozvání

umělkyně Petra Gupta Valentova.

 

Petra Valentová, Ph.D. je konceptuální

a vizuální umělkyně spolupracující

s řemeslníky v Rádžastánu v Indii a dílnami

modrotisku v Olešnici a Strážnici v České

republice. 

V posledních letech pracovně cestuje mezi

Prahou, New Yorkem a Jaipurem, kde se

věnuje uměleckým projektům s využitím

řemesel. 

 

Přednáška se zaměřila na současné tendence

v práci s řemeslníky a dotkne se témat, jako

je etická práce, kulturní apropriace

a kolaborativní design. Řemeslo je nositelem

a kronikářem kulturní identity a jako takové je

třeba na něj pohlížet.

 

Přednáška byla doplněna ukázkami práce

s ručními blokovými tiskárnami a barvírnami

v Indii a České republice.

VÍCE INFO

SCIENCE CAFÉ PRO VŠECHNY

Science café 1. 12. 2022

Název: Na velikosti záleží

 

Přednášející: prof. Ing. Zdeňka Kolská, Ph.D.

(Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem)

a prof. Ing. Václav Švorčík, DrSc. (Vysoká

škola chemicko-technologická v Praze)

 

Nanočástice, nanomateriál, nanovlákna,

nanostruktury...Taky se vám zdá, že je

všechno „nano“? A víte, co to vlastně

znamená? Je to novinka nebo tady „nano“

bylo vždycky? Kde všude jsou nanostruktury

využitelné? Mohou nám pomoci vyřešit nárůst

CO
2
 v ovzduší? A co takhle vyrábět motorová

paliva (vodík, methanol)? 

Pojďme společně nakouknout do nanosvěta

a zjistit, proč mají nanomateriály odlišné

vlastnosti než klasické materiály a proč o nich

slyšíme tak často.

 

Science café 15. 12. 2022

Název: Lovu zdar

 

Přednášející: Ing. Jakub Drimaj, Ph.D. (Ústav

ochrany lesů a myslivosti, MENDELU)

 

Myslivost má v našich končinách dlouhou

a velmi silnou tradici. Jakou má ale

budoucnost? Za pár desítek let jsme se od

velkolepých zaječích a bažantích honů

posunuli do situace, kdy v republice ulovíme

několikanásobně více lišek než zajíců.

 

K tomu rostou stavy spárkaté zvěře, přibývá

jezevců, invazních šelem a na dveře nám, díky

klimatické změně, pomalu klepe i šakal.

Myslivců bude třeba. Dokážeme ale současnou

generaci k myslivosti přilákat?

VÍCE INFO

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU

 

Tradiční předvánoční akce naší univerzity,

Rozsvícení vánočního stromečku, se letos

uskuteční v úterý 6. prosince 2022, od 16:30

hodin před budovou FaME na Mostní ulici ve

Zlíně (U2).

VÍCE INFO

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s

UTB

1.12. Debata o příčinách a dopadech krachu burzy FTX na crypto odvětví na FaME

1.12. Science Café - Na velikosti záleží na FT 

2.12. Let's talk arts! na FMK s Martinou Michelovou

3.12. Vánoce v útulku ve spolupráci s FMK

5.12. Přednáška Morální bída jako příčina krize PhDr. Zdeňka Pokludy na FaME

6.12. Rozsvícení vánočního stromečku na FaME

7.12.-8.2.2023 Univerzitní galerie G18 připravuje novou retrospektivní výstavu, která bude

věnována zlínskému designérovi a pedagogovi, prof. Pavlu Škarkovi

9.12. Workshop s PhDr. Tomášem Langerem - Jak prezentovat a nenudit 

10.12. Zkoušky Cambridge English

10.12. Regionální podnikatelský kemp

13.12. FMK vánoční trh, kde studentky a studenti budou prodávat své designové výtvory

15.12. Science Café - Lovu zdar! na FT

14.1.2023 Regionální podnikatelský kemp

26.1.2023 Den otevřených dveří UTB

30.1.2023 Ekonomická olympiáda - krajské kolo

Podcasty

Homo academicus - podcast s doc. Ing. Zdenkou Víchovou, Ph.D. z CPS

Homo academicus - podcast s doc. Ing. Zdenkou Prokopovou, CSc. z FAI

Homo academicus – podcast s prof. Mgr. Jakubem Kudláčem, Ph.D. z FMK

Homo academicus – podcast s Ing. Et Ing. Annou Adámkovou, Ph.D. z FT 

Homo academicus – podcast s doc. MUDr. Jiřím Gaťkem, Ph.D. z FHS

After life - podcast s Mgr. Janem Machalkou, absolventem FMK, se kterým dělal rozhovor

Mgr. Michal Stránský, Ph.D.

After life - podcast s Mgr. Soňou Danihelovou, absolventkou FMK, v rozhovoru

s Ing. Tomášem Ryglem

After life – podcast s Mgr. Markem Adamíkem, Ph.D., kterého vyzpovídal Ing. Radim

Bačuvčík, Ph.D.

After life - podcast s Mgr. Lucií Podsedníkovou, absolventkou FMK, s moderátorkou

Ing. Martinou Juříkovou, Ph.D.

After life - podcast s Bc. Tomášem Bartkem, absolventem FMK, v rozhovoru

s PhDr. Tomášem Šulou, Ph.D.

Humans of FT – rozhovor s doc. Mgr. Alešem Mráčkem, Ph.D.

Humans of FT – rozhovor s prof. Ing. Petrem Slobodianem, Ph.D.

Homo cosmopolitan - rozhovor s Shwetou Gautam, Ph.D. studentkou FT s Mgr. Pavlem

Krutilem

Víte, že...

Výzkumný tým biomateriálů a biokompozitů na CPS dokázal v laboratorních podmínkách

vyvinout ekologicky šetrnou syntézu polyanilinu.

V říjnu proběhl podcast s JUDr. Lucií Hrdou z AK Hrdá na téma Toxické vztahy.

V listopadu ještě proběhly na UTB tyto konference a přednášky:

Infodemie a jak ji pomáháme šířit od politologa a experta na dezinformace

Mgr. Miloše Gregora, Ph.D.

Finance Day 2022 - přednáška dr. Lukáše Kovandy a zakladatelem Trinity Bank

Ing. Radomírem Lapčíkem, LLM.

I malá řešení mají svůj význam - veřejná debata na FLKŘ týkající se změn klimatu,

významu zahrádkaření aj.

FHS pořádá kurzy angličtiny pro ukrajinské občany.

Studentky a studenti z ateliérů Digitální design, Průmyslový design a Grafický design se

představili na pražské přehlídce Pokoje.

Vědecký tým z FT, v čele s prof. Pavlem Mokrejšem, se zaměřili na zkoumání potenciálního

využití zbytků z kapra obecného.

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci

na orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB

nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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